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1. ОБЩАЯ ЧАСТЬ

Технические решения, принятые в проекте, соответствуют требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других действующих норм и правил, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта при соблюдении предусмотренных  проектом мероприятий. 

При разработке проекта были использованы следующие нормативно- тех​нические документы:

ТКП 1.02-295-2014  «Состав, порядок разработки и согласования  проектной документации в строительстве»;

ТКП 181-2009 (02230) «Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей»;





       
ТКП 45-4.04-27-2006 Устройства связи, сигнализации и диспетчеризации инженерного оборудования;



        РД МВД РБ 28/3.004-2001* Технические средства и системы охраны. Инструкция о техническом надзоре за выполнением проектных и монтажных работ по оборудованию объектов системами охраны.



      ТКП 490 -2013 (02010) Правила производства и приемки работ


РД МВД РБ 28/3.008-2001* Технические средства и системы охраны. Порядок разработки технического задания на проектирование.

    ГОСТ 30331.3-95 (МЭК.364-4-41-92) «Электроустановки зданий. Часть Требования по обеспечению безопасности. Защита от поражения электриче​ским током».

Исходными данными для проектирования послужили чертежи, представленные заказчиком и техническое задание на проектирование согласованное с заказчиком.

2. ОПИСАНИЕ  И  ХАРАКТЕРИСТИКА ОБЪЕКТА

       Защищаемый объект представляет собой учебный корпус №1 соединенный галереей с другим учебным зданием.
       Взрывоопасных помещений (зон)  согласно заданию заказчика  на защищаемом объекте нет. 
      Объект телефонизирован.

3. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ


Выбор технических средств системы видеонаблюдения (ВН) произведен на основании анализа конструктивно-строительных характеристик и назначения территории, с учетом требований нормативных и руководящих документов, требования заказчика, тактико-технических характеристик и стоимости оборудования.

Система ВН организована на базе IP купольных камер внутренней установки типа TSi-Dle2FP  и наружной установки типа TSi-Ple2FP (3.6) с разрешением 1920х1080. Система передачи данных для работы системы видеонаблюдения организована по кабелям UTP с установкой шкафа телекоммуникационного ТШ и активного оборудования.

Видеокамеры и оборудование установить согласно планам. 

Оборудование видеонаблюдения (монитор) установить на посту дежурного (вахта).
Наружные периметральные ВК установить на наружной стене здания на высоте не менее 2,6м от уровня земли.
4.  РАЗМЕЩЕНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ

При монтаже элементов системы видеонаблюдения, руководствоваться привязками на чертежах, паспортами и техническими описаниями на используемое оборудование и материалы.

5. КАБЕЛЬНЫЕ ПРОВОДКИ

Разводка системы видеонаблюдения выполнена кабелем типа витая пара UTP cat.5e (медный) для внутренней прокладки, проложенным  в кабель-каналах ПВХ различного сечения и в трубах гофрированных ПВХ за подвесным потолком. 

ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ

Резервное питание видеокамер предусмотрено от источника питания типа ИБП Powerex VI 1500 LED, устанавливаемого в проектируемом ТШ.
Электропитание активного оборудование выполняется частью «Э» проекта, согласно заданию 1 на проектирование электроснабжения и заземления.
Заземлению подлежат все металлические части электрооборудования, нормально не находящихся под напряжением, но которые могут оказаться под ним, вследствие нарушения изоляции. Потенциалы должны быть уравновешены. Сопротивление заземляющего устройства должно быть не более 4 Ом. Заземление выполнить частью «Э» проекта путем присоединения к общему контуру здания. Заземление необходимо выполнить в соответствии с «Правилами устройства электроустановок» (ПУЭ, издание 6) и технической документацией заводов изготовителей комплектующих изделий.

Монтажная организация должна перед работами ознакомиться с проектом и изучить применяемое оборудование. 

       Оборудование допускается к установке после проведения входного контроля с составление акта по установленной форме.

       Монтаж необходимо осуществлять в определенной последовательности:

- осуществить крепление труб в указанных местах

- произвести монтаж кабелей и проводов

- произвести установку видеокамер

- произвести установку видеорегистратора, источников питания

- проверить правильность подключения проводов и кабелей к клеммам устройств.

       К монтажу и обслуживанию системы допускаются лица прошедшие инструктаж по технике безопасности. Прохождение инструктажа отмечается в журнале.

       При производстве монтажных работ соблюдать требования СНиП 111-4-80 «Техника безопасности в строительстве», «Правила эксплуатации установок потребителей», «Правила техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей Госэнергонадзора».

      При производстве строительно-монтажных работ рабочие места монтажников должны быть оборудованы приспособлениями, обеспечивающие безопасность производства работ.

     При работе с электроустановками вывешивать предупредительные плакаты.

     Электромонтажные работы в действующих установках производить только после снятия напряжения.

РЕГЛАМЕНТНЫЕ РАБОТЫ


Регламентные работы по техническому и планово-предупредительному ремонту (ТО и ППР) всех систем, должны осуществляться в соответствии с годовым планом-графиком, составляемых с учетом документации заводов изготовителей и сроками проведения ремонтных работ, специализированной организацией, имеющей лицензию, по договору. Проверку работоспособности системы производят в соответствии с действующими нормативными документами (ТКП 316-(02300)-2011).

       Основным назначением ТО является выполнение мероприятий, направленных на поддержание системы видеонаблюдения  в состоянии готовности к применению: предупреждение неисправностей и преждевременный выход из строя составляющих приборов и элементов. 

Структура ТО и ремонта выключает в себя следующие виды работ:

- техническое обслуживание

- плановый текущий ремонт

- плановый капитальный ремонт

- неплановый ремонт

     К ТО относится наблюдение за плановой работой ВН, устранение обнаруженных дефектов, регулировка, настройка, опробование и проверка.

    В объем текущего ремонта входит частичная разборка, замена или ремонт проводов и кабельных сооружений. Производятся замеры и испытания оборудования и устранение обнаруженных дефектов.

    При проведении работ по ТО следует руководствоваться требованиями инструкций по эксплуатации заводов-изготовителей.
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