5 января - День работников социальной защиты Беларуси
Указом Президента Республики Беларусь № 157 от 26.03.1998 установлено, что ежегодно 5 января отмечается День работников социальной защиты.
Помощь малоимущим, назначение и выплата социальных пенсий и пособий, обслуживание одиноких престарелых граждан – это лишь некоторые задачи, которые постоянно приходится выполнять сотрудникам соцзащиты.
Социальный работник занимается тем, что оказывает помощь людям. Тем, которые находятся в сложной жизненной ситуации, людям, которым необходима психосоциальная реабилитация или просто помощь по хозяйству (это касается пожилых людей и тех, чьи физические возможности ограничены).
[bookmark: _GoBack]Мало кто решится сказать, что профессия социального работника простая. Ведь помогая всем тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию, социальные работники делают благородное дело - не позволяют людям почувствовать себя забытыми. Для пожилых и одиноких людей они, пожалуй, и есть тот самый лучик света, который делает жизнь ярче.
В системе Минтруда и соцзащиты в настоящее время действует 156 территориальных центров социального обслуживания, где на учете состоят 1,5 миллиона человек. Причем обслуживанием на дому охвачено 75 тысяч пожилых и нетрудоспособных граждан, в том числе в сельской местности - 52 тысячи человек.
В республике создана система государственной социальной помощи, которая способствует поддержанию доходов малообеспеченных граждан на уровне минимальной государственной гарантии. Осуществляются мероприятия по социальной реабилитации и адаптации инвалидов. За последнее время в стране предпринят ряд кардинальных мер по улучшению положения семьи. Действующая система государственных пособий семьям, имеющим детей, в совокупности с другими выплатами социального характера, различного рода льготами, налоговыми вычетами обеспечивает прямую материальную поддержку семьи при рождении и воспитании детей.
Усилены меры материальной поддержки пенсионеров, семей, воспитывающих детей и инвалидов. Немало сделано по укреплению материально-технической базы стационарных социальных учреждений и санаториев системы социальной защиты. Продолжается работа по снижению травматизма на рабочих местах, снижению производственных рисков, внедрению на предприятиях систем управления охраной труда.
