Результаты конкурса методических разработок воспитательных мероприятий в Гродненском государственном университете имени Янки Купалы
В номинации «Поступай правильно – поступай в ГрГУ имени Янки Купалы!» 
Дипломами I степени награждены Нина Всеволодовна Колбаско, педагог-психолог высшей категории регионального центра тестирования и профессиональной ориентации молодежи факультета довузовской подготовки, и Альбина Валерьевна Билида, педагог-психолог регионального центра тестирования и профессиональной ориентации молодежи факультета довузовской подготовки за методическую разработку «Мир профессий и твое место в нем»;

Дипломом II степени награждена Светлана Геннадиевна Апанович, заместитель начальника Регионального центра тестирования и профессиональной ориентации молодежи факультета довузовской подготовки за методическую разработку «Перспективы способной и талантливой молодежи»;
Дипломом III степени награждена Алла Васильевна Коляго, старший преподаватель кафедры изобразительного искусства факультета искусств и дизайна за методическую разработку «Выставка-конкурс детского рисунка».

В номинации «Ради жизни на Земле (к 70-летию освобождения Беларуси)» 
Дипломом I степени награждена Татьяна Михайловна Прудко, доцент кафедры педагогики педагогического факультета за методическую разработку «Свою правду, сознанье и честь уходя, поколеньям оставят»;
Дипломом II степени награждена Татьяна Анатольевна Иванова, преподаватель высшей категории Технологического колледжа ГрГУ имени Янки Купалы за методическую разработку «Іх іменамі названы вуліцы горада: пісьменнікі і вайна»;
Дипломами III степени награждены Виталий Игоревич Тарасов, старший преподаватель кафедры спортивных дисциплин факультета физической культуры, и Елена Михайловна Волошина, специалист деканата факультета физической культуры за методическую разработку «Звездный поход по местам боевой славы».
В номинации «Гостеприимство – визитная карточка Беларуси (к Году гостеприимства, 2014)» 
Дипломом I степени награждена Инна Ивановна Минчук, доцент кафедры журналистики факультета истории, коммуникации и туризма за методическую разработку «Усім вядома?!»;
Дипломом II степени награждена Ксения Александровна Левко, студентка 4 курса филологического факультета за методическую разработку «Спасибо говори земле своей»;

Дипломами III степени награждены Елена Станиславовна Корнева, старший преподаватель кафедры международного права юридического факультета, и Марина Валерьевна Староста, специалист деканата юридического факультета за методическую разработку «Беларусь хлебосольная».
В номинации «Строим мост дружбы» (к Республиканскому фестивалю национальных культур) 

Дипломом I степени награждена Екатерина Николаевна Дорохович, студентка 4 курса филологического факультета за методическую разработку «Здравствуй, Польша! Сколько лет мы идем с тобой друг к другу?»;

Дипломом II степени награжден Роберт Анатольевич Панин, преподаватель кафедры общей и социальной психологии факультета психологии за методическую разработку«Толерантность»;

Дипломами III степени награждены Татьяна Владимировна Черкес, преподаватель кафедры русского языка как иностранного и лингвистических дисциплин факультета довузовской подготовки, и Наталья Павловна Моисеенко, старший преподаватель кафедры русского языка как иностранного и лингвистических дисциплин факультета довузовской подготовки за методическую разработку «Строим мост дружбы».

В номинации «Лучшая студенческая разработка» 
Дипломом I степени награждена Полина Марьяновна Врублевская, студентка 3 курса филологического факультета за методическую разработку «За родину молюсь, за Беларусь, ее богатства, славу, возрожденье»;
Дипломом II степени награжден Роман Александрович Рукан, студент 3 курса филологического факультета за методическую разработку «Принес свободу он, участник операции «Багратион»!»;
Дипломом III степени награжден Артем Юрьевич Рапецкий, студент 4 курса филологического факультета за методическую разработку «Война приятна лишь тем, кто ее не испытал».
В номинации «Лучшая методическая разработка воспитательного мероприятия университета» дипломом награждена Татьяна Михайловна Прудко, доцент кафедры педагогики педагогического факультета за методическую разработку «Две сестры и у них одна дорога».
В номинации «Лучшая методическая разработка воспитательного мероприятия факультета» дипломом награждена Елена Николаевна Лапковская, доцент кафедры лингвистических дисциплин и методики их преподавания педагогического факультета за методическую разработку «Кветкі – ад беларускіх паэтак».
В номинации «Лучшая методическая разработка кураторского часа» дипломом награждена Ольга Владимировна Керножицкая, преподаватель основ социально-гуманитарных наук Волковысского колледжа ГрГУ имени Янки Купалы за методическую разработку «Государственная символика Республики Беларусь».
СЕРТИФИКАТЫ за участие в конкурсе методических разработок воспитательных мероприятий в Гродненском государственном  университете имени Янки Купалы присуждены:

· Елене Николаевне Джух, старшему преподавателю кафедры романо-германской филологии филологического факультета;
· Анжелике Ивановне Колоше, студентке 2 курса филологического факультета;
· Александре Валерьевне Кулик, студентке 4 курса филологического факультета;
· Елене Николаевне Макрушич, старшему преподавателю кафедры истории Беларуси, археологии и специальных исторических дисциплин факультета истории, коммуникации и туризма;
· Яне Юрьевне Тарасевич, студентке 2 курсафакультета истории, коммуникации и туризма;
· Ирине Александровне Корлюковой, заведующей кафедрой современных технологий довузовского образования факультета довузовской подготовки;
· Таисе Афанасьевне Черкашиной, ведущему специалисту кафедры современных технологий довузовского образования факультета довузовской подготовки;
· Нине Викторовне Коровкиной, специалисту 2 категории учебно-методического кабинета физико-технического факультета;
· Ирине Николаевне Савашинской, специалисту 2 категории деканата физико-технического факультета;
· Оксане Константиновне Шульге, заведующей кафедрой возрастной и педагогической психологии факультета психологии;
· Наринэ Сумбатовне Аветян, преподавателю кафедры социологии и специальных социологических дисциплин факультета истории, коммуникации и туризма;
· Анне Андреевне Косович, студентке 3 курса филологического факультета;
· Марине Иосифовне Зенько, преподавателю английского языка Волковысского колледжа ГрГУ имени Янки Купалы;

· Янине Казимировне Бойко, преподавателю белорусского языка и литературы Волковысского колледжа ГрГУ имени Янки Купалы;

· Елене Викторовне Тюнюковой, преподавателю 1 категории Технологического колледжа ГрГУ имени Янки Купалы;

· Наталье Михайловне Ковган, преподавателю 1 категории Технологического колледжа ГрГУ имени Янки Купалы.
