
27 февраля 2016 года в рамках празднования 76 годовщины со дня образования УО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» состоялся красочный, энергичный и захватывающий открытый общеуниверситетский танцевальный фестиваль-конкурс «Стиль DANCE – Энергия. Красота. Гармония».2016 год в Республике Беларусь объявлен годом культуры. Наш ВУЗ собрал на своей концертной площадке не только лучшие студенческие танцевальные коллективы нашего университета, но и гостеприимно распахнул двери для всех творческих коллективов города Гродно, всем тем, кто живет в ритме танца.
[bookmark: _GoBack]Жюри было представлено: 
· руководителем группы современной хореографии «ТАД», преподавателем колледжа искусств - Дмитрий Куракулов
· танцором, руководителем студии танца Евгения Якуша – Евгений Якуш
· арт-директором клуба «MOVIE 60» - Вазген Карапетян
· руководителем танцевального коллектива «Try Z», победителем многочисленных конкурсов и фестивалей – Андрей Соболевский
· хореографом, балетмейстером театра моды «Уни-АРТ» Гродненского государственного университета имени Я. Купалы – Татьяна Штермер 
· организатором конкурса – Ляхович Валерий
Жюри предстояло принять непростое решение, кто же станет победителем в танцевальных номинациях. 
В номинации «Черлидинг» победителем стала шоу-группа современного танца «Дартли». Художественный руководитель Шикеля Е.А.
В номинация DANCE SHOW верх одержал танцевальный дуэт коллектива «Like» факультета математики и информатики с композицией «The past in behind». Художественный руководитель Цыдик В. В.
В номинации FREE SHOW места распределились следующим образом:
· 1 место – танцевальный коллектив факультета математики и информатики «Like Move Crew» с композицией «The last samurai». Художественный руководитель Цыдик В. В.
· 2 место – коллектив факультета экономики и управления «FEM». Художественный руководитель Арцименя Д.Д.
· 3 место – коллектив педагогического факультета «DANCE MIX». Художественный руководитель Калясень А.В.
Места в номинации STREET SHOW распределились следующим образом:
· 1 место – коллектив современной хореографии «Адепт». Художественный руководитель Марасова Наталья, постановщик – Трасько Татьяна.
· 2 место – шоу-группа современного танца «Дартли». Художественный руководитель Шикеля Е.А.
· 3 место – танцевальный коллектив факультета математики и информатики «Like Move Crew». Художественный руководитель Цыдик В. В.
Гран-при конкурса жюри своим единогласным решением вручило коллективу современной хореографии города Гродно «Mad caps crew», художественный руководитель – Пуйдак Юрий.
Специальный приз жюри за верность традициям народного танцевального искусства был вручен«народному» театру танца «AlmaDea» «Гродненского государственного медицинского университета» за композицию«Казачий пляс». Художественный руководитель Воеводская Наталья Геннадьевна.

